



FŐKERT FŐKERT
NONPROFIT ZRT.

BVK HOLDING TAGJA

CÍM: 1073 Budapest, Dob utca 90.
TEL.: +36 1 342 5949
FAX: +36 1 342 9730
WEB: www.fokert.hu
E-MAIL: fokert@fokert.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Közösen megszépítjük a Népligetet!

A FŐKERT Nonprofit Zrt., és Budapest Főváros Önkormányzata immár negyedik alkalommal közös, tavaszváró nagytakarítást szervez, *Miénk itt a park!* elnevezéssel a Népligetben 2014. március 29-én, délelőtt 10 órától.

A rendezvényt megnyitja: **Dr. György István**, Budapest városüzemeltetésért felelős főpolgármester-helyettese, Kőbánya országgyűlési képviselője

Idén is folytatja a FŐKERT Nonprofit Zrt. a két éve megkezdett, nagysikerű lakossági programját, mely keretében kora tavasztól késő ősziig biztosítanak lehetőséget a lakosságnak, hogy részt vegyenek a város számos pontján megrendezett „parkszépítő” akciókban.

Cél: elérni, hogy Budapest lakossága sajátjaként gondoljon a budapesti zöldterületekre.

Ennek egyik legjobb módja, ha saját maguk tapasztalják meg, hogy mennyi energiát igényel egy-egy terület rendbehozatala, illetve ha megélik az alkotás örömét. A több éves tapasztalat azt mutatja, hogy a lakosság által létrehozott, felújított, rendbe tett területekre sokkal jobban vigyáznak a jövőben.

Az önkéntes zöldítő programokkal szeretne a FŐKERT lehetőséget biztosítani a lakosságnak arra, hogy ők is tevékenyen részt vegyenek a munkákban és betekintést nyerjenek a zöldfelület gondozás rejtelmeibe. A kertészeti előképzettséget nem igénylő feladatokhoz szükséges eszközöket, illetve a szakmai irányítást természetesen a társaság biztosítja a résztvevőknek.

A most szombati nagytakarítás során a Planetárium környezetében az önkéntesek szemetet szedhetnek, pázsitot takaríthatnak, valamint több mint 2.000 árvácska elültetésében segíthetnek a kertészeknek. Jó idő esetében mindemellett felfrissítésre kerül a Tölgyfás játszótér homokozója, valamint a kihelyezett padok is új szintet kapnak majd.

Kontaktinformáció

Erdélyi Krisztina – 20/359 7402 – erdelyi.krisztina@fokert.hu
marketing és pr csoportvezető

Budapest, 2014. március 26.

Budapesti Városüzemeltetési Központ Kommunikációs és PR Igazgatóság

FŐKERT Nonprofit Zrt. PR és Marketing Csoport